

## 联合国发布报告

## 将中国今年经济增长预期上调至8.2%

新华社联合国5月11日电 联合国经济和社会事务部11日发布报告说,鉴于世界两大经济体美国和中国经济复苏势头强劲,将2021年世界经济增长预期从年初预测的4.7%上调至5.4%。

这份名为《2021年世界经济形势与展望》的年中更新报告将2021年中国经济增长预期从年初预测的7.2%上调至8.2%,将美国经

济增长预期从3.4%上调至6.2%,将欧元区经济增长预期从5.0%下调至4.2%。

报告预计,2021年发达经济体将增长5.0%,发展中经济体将增长6.1%,最不发达经济体将增长4.0%。

报告领衔作者哈米德·拉希德在新闻发布会上说,由于新冠疫情的不确定性,联合国对世界经济复

苏仅表示谨慎乐观。

报告认为,对大多数国家来说,疫情远未结束,最脆弱经济体将面临长期经济困境,许多发展中国家的经济产出要到2022年或2023年才能恢复到疫情前水平。

报告还显示,新冠疫情使约1.14亿人陷入极端贫困,需要采取有针对性的政策和措施。

## 塔利班攻占阿富汗首都附近一重要地区

新华社喀布尔5月12日电 阿富汗瓦尔达克省省长塔里克12日说,塔利班武装分子11日攻占瓦尔达克省尼尔赫地区,该地区距首都喀布尔仅35公里。

塔里克当天对媒体说,塔利班武装分子11日在同政府军交战后攻占尼尔赫地区,政府军从该地区战略撤退。

阿富汗国防部发言人福阿德·阿曼12日在推特发文表示,援兵已抵达尼尔赫地区附近,政府军制定了夺回该地区的计划。

尼尔赫地区距喀布尔车程仅半小时,是连接首都与塔利班腹地坎大哈省的重要枢纽。

美国和北约军队5月1日开始正式撤离阿富汗,计划在9月11日前撤完。近期,阿富汗国内袭击事件不断,安全形势日趋恶化。

## 以军轰炸加沙地带已致巴方35人死亡

新华社加沙5月12日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)12日说,以色列军队当天凌晨再次对加沙地带发动大规模猛烈空袭。据巴媒体报道,10日晚至12日早,以军轰炸共造成巴方35人死亡、233人受伤。

哈马斯官员伊亚德·阿勒布祖姆12日告诉新华社记者,以军战机多次空袭加沙城内包括警察总部大楼在内的多个哈马斯目标、一些住

宅建筑以及南部汗尤尼斯的目标。此外,哈马斯和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)的一些军事设施也遭到空袭。

据目击者描述,警察总部大楼受损严重,多幢住宅大楼几乎被夷为平地。

据一名接近哈马斯高层的人士透露,哈马斯下属武装派别卡桑旅多名高级指挥官在加沙城的住宅遭到空袭,其中两人死亡。

另据以色列媒体报道,加沙地带武装分子向以方发射1000余枚火箭弹。作为回应,以军轰炸了加沙地带武装组织数百个军事目标,包括火箭弹发射架、军事哨所、地道等。

自斋月以来,巴以双方冲突事件持续发生,特别是上周末以来,紧张局势有所加剧。10日,巴勒斯坦民众与以色列警察再度在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突,300余人受伤。

## 邮储银行总行赴怀宁县开展金融支持乡村振兴调研

近日,邮储银行总行、国家农担联盟赴怀宁县调研金融支持乡村振兴情况,安徽农担公司董事长方习利,邮储银行安徽省分行副行长俞峰、安庆市分行行长戴四清等参与调研。

调研组一行先后深入智辰生态农业发展有限公司、小公山乡村生态发展有限公司、雷山公司村集体经济助推工程基地、安徽省昌荣农业综合开发有限公司和凉亭乡蓝莓基地现场参观蓝莓种植、冷库建设和产业发展情况。

座谈交流中,国家农担联盟业务发展部总监李明表示,怀宁县蓝莓产业链生态担保探索出了一条政府主导、企业和社会各界参与、市场化运作、可持续的生态资源价值化的新路,产业发展前景广阔。安徽农担立足县域资源禀赋,通过打造全产业链,推进一二三产融合,为助推怀宁村集体经济发挥了重要作用。下一步,国家农担联盟将全力支持蓝莓产业链发展,与安徽农担一起及时对好经验、好做法加以总结、提炼、推广,通过打造“样板间”、“标准化”,变“盆景”为“风景”。

邮储银行总行小企业金融部副总经理陈峰表示,一直以来,邮储银行和农担公司在“三农”金融工作中建立了深厚的合作关系,双方在稳步推动农业贷款投放的同



邮储银行总行、国家农担联盟在怀宁调研



座谈会现场

时,牢记为农初心,携手进行金融创新探索,特别是在近期由安徽农担公司主导的“春风行动”支农活动中,省农担公司为邮储银行推送了7000余户主体,融资需求约30亿元,双方优势互补、通力合作,赢

得了社会各界的高度认可。怀宁县蓝莓产业链模式创新,成效显著,邮储银行也将在授信审批中综合考虑业务增长、风险分担等因素,建立绿色审批通道,极大地满足农担业务授信额度需要,全力助

力乡村振兴战略实施。

省农担公司董事长方习利表示,安徽农担以怀宁县蓝莓产业为切入点,通过创新产业链融资模式,助力怀宁县实现“存入”绿水青山,“取出”金山银山的生态发展蓝图,盘活集体资产,加快推进农村“三变”改革,培育经济实体,以产业发展带动集体经济共同“造血”的同时,提升金融服务乡村振兴的适配性和能力,切实发挥农村金融在精准扶贫、乡村振兴中的积极作用。怀宁模式一经推出,获得了广泛关注,目前全省已有20多个县赴怀宁县调研学习蓝莓产业链生态担保经验,各地结合优势特色产业,积极学习复制怀宁模式,如宣州鸡产业、金寨黑猪产业等,通过产业链生态担保方案设计,逐步实现全产业链服务和闭环管理。

邮储银行安庆市分行相关负责人表示,下一步,邮储银行将立足地方经济发展特色,进一步提高服务效率,在国家农担联盟的指导下,进一步深化与省农担的合作,通过政府重视、银行配合、农担链接、企业共生,打造产业生态,推出更多合适的金融产品,助力推动形成农业强、农民富、农村美的农业农村发展新格局。

图文由邮储银行安庆市分行提供